pe oamenii de stiinta. Astazi, temperatura de pe Pamant continua sa creasca.

sa inunde tarile de la mal. Unele specii de animale si de plante sunt pe cale de
disparifie. Lumea este imensa, dar chiar si cea mai mica schimbare ii poate
da peste cap echilibrul.

poluarii. Deci aici trebuie actionat! Legile incearca sa impiedice fabricile,

masinile si toate produsele fabricate de om s& deterioreze situatia planetei.
Este normal sa protejam lumea in care tréaim, pentru ca urmasii nostri sa se
kpoa’ré bucura si ei de ea.
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Limba romana

E adevarat ca Pamantul e in pericol?

Poate ai auzit deja de incalzirea globala, care ii preocupa atat de mult

Rezultatul: ghetarii se topesc, nivelul oceanelor creste siapa ameninta

Este cunoscut faptul ca incalzirea globala este accelerata din cauza

(Vreau sa stiu de ce, de Charlotte Grossetéte)

Acesta este:
A) un text informativ B) un bilet C) un afis

Titlul textului este:
A) o afirmatie B) o mirare C) ointrebare

Céate alineate are textul?
A) doua alineate B) frei alineate C) un alineat

Despre ce se vorbeste in text?
A) situatia planetei B) disparitia oceanelor C) Sistemul Solar

Pamantul este in pericol din cauza:
A) animalelor B) incalzirii globale C) oamenilor de stiinta

Ceinseamna incéalzirea globala?
A) sosirea verii B) protectia mediului C) cresterea temperaturii

Cum se poate incetini incalzirea globala?
A) prin topirea ghetarilor B) prin reducerea poluarii C) prin disparitia plantelor

inlocuieste "imensa” cu un cuvant cu sens asemanétor:
A) nemarginita B) misterioasa C) minusculd

Gaseste cuvantul care nu este corect despartit in silabe:

BRASAE0008E

A) im-por-tan-ta B) fem-pe-ra-tu-ra C)incal-zi-rea
Completeaza propozitia cu variantele corecte. A) In’rr—un / sau
. . . . B) Intru-n/s-au
...... val de caldura, ghetarii ...... topit. C) intr-un/s-au 23
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Muntii Carpati reprezintd un lant muntos situat pe teritoriul

Romaniei s:alah‘orfan europene: Austria, Cehia, Slovacia, Polonia,
Ungaria, Ucraina si Serbia. Lungimea totala a Carpahlor este de
1500 km, iar lahmea lantului montan variaza intre 12 km si 500 km.

lata trei dintre cele mai inalte varfuri,
situate in tara noastra:

Cate tari tfraverseaza lantul muntos? A)7 B) 8 C)9

Care este cel mai inalt varf?
A) Omu B) Negoiu C) Toaca

Co)

Alege varful a carui indlfime este un numar impar.
A) Negoiu B) Toaca C) Omu

Alege varful a carui indltime este un numar ce se rotunjeste la 2 000.
A) Omu B) Negoiu C) Toaca

Care este indltimea totald a celor trei varfuri?
A)6 953 m B) 5953 m C)6943 m

Care este diferenta de |latime a lantului muntos?
A) 512 km B) 488 km C) 498 km

SN~

O echipa de alpinisti urca pe varful Toaca. Ei pornesc la ora 08:30
siajung in varf la ora 16:10. Cat timp a durat ascensiunea?
A) 8 ore si10 minute B) 8 ore si 20 de minute C) 7 ore si 40 de minute

Din echipa fac parte 21 de barbati si cu 6
mai putine femei. Cati membriare echipa? A)15 B)36 C)16

Un sfert din membrii echipei cara fiecare cate 3 bidoane cu apa.

34

Cate bidoane cu apa au in total? A)27 B)21 C)24

Costul expeditiei a fost de 6 500 de lei. Alpinistii au A)4 800 lei
contribuit cu1700 de lei, iar pe restul i-au primit B) 5 800 lei
de laun sponsor. Ce valoarea a avut sponsorizarea? | C)8 200 lei

© Editura Copildria



Concursul National "AMINTIRI din COPILARIE”
An scolar 2017-2018
Etapa | - 10 noiembrie

Pamantul este............. planeta de la Soare.
A) prima B) asasea C) atreia

A) planeta pitica
Ce fel de planeta este Pluto? B) planeta gigant
C) planetarosie

Nu reprezinta o forma de relief...
A) campia B) dealul C) padurea

Sunt o pasare nocturna
sitrédiescin zonele de campie.

A) pot zbura pe distante scurte
Pinguinii... B) traiesc la Polul Nord
C) sunt pasari acvatice

¥,

& 9

A) un sol hranitor
B) vant puternic
C) ingrdséminte chimice

Pentru a se dezvolta,
plantele au nevoie de...

y A) o agrafa de fier
Cuun magnet poti atrage: = B) o guma de sters
Y C) o bucata de lemn

Ceata este una dintre formele pe care le poate avea in natura:
A) vantul B) lumina C) apa

Elimina substantele
daunatoare
din organism:

A) vom petrece cat mai mult timp la calculator
B) vom face regulat exercitii fizice
C) vom consuma fructele nespalate

Pentru a ne pastra
sanatatea...

35
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CLASA P D 2@

RASPUNSURI
 Limbaromana [l Matematica |l Stiinte
A B C A B C A B C
@00 1080 1008
2008 | | 2080 | | 2800
30@0 | | 3800 | | 3000
+@00 | | 4008 | | 4080
5080 | | @00 | 5000
s00@ | s0@0 | | c@OO0
080 | | 7008 || 7800
@00 | | s0@80 | | s0O0
'00@ | | 1800 | 2080
0OO@8 | @00 | 10080

MODUL de CALGUL al PUNCTAJULUI

PUNCTAJ din OFICIU HOp
PUNCTAJ SUBIECTE 30 x2p = 60p
PUNCTAJ TOTAL 100p
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